

«Євангельський голос»

15 років у Кременці

Дорогі наші друзі, любі читачі журналу «Євангельський Голос»!

З великої Господньої милості і при Його незмінній підтримці ніби й непомітно минуло 15 років нашої з вами співпраці. Слава Господу!

Серед вас є немало тих, хто отримує часопис «ЄГ» з часу відновлення його видання в Кременці, тобто з середини 1993 року, а є й ті, чий діди або батьки отримували його з цього ж Кременця ще до війни (в 1936-1939 роках). Вважаємо, що переповідати історію часопису потреби немає, бо ми з вами є її учасниками.

Ми, працівники редакції, щиро дякуємо всім вам, нашим читачам, за вашу незмінну вірність і підтримку нашої праці, за ваше розуміння нас в різних, іноді дуже непростих і нелегких ситуаціях. За минулі роки Дух Святий навчав нас відмовлятися від намагань служити Богу і догоджати людям одночасно. Робимо все, від нас залежне, щоб у будь яких ситуаціях залишатися вірними тільки Господу Ісусу Христу.

Але ми не могли б дотриматися цієї мети без постійної Господньої підтримки нашої праці через ваші: 1) щирі молитви за нас, працівників редакції журналу, в чому ми завжди мали, маємо й будемо мати найбільшу потребу, 2) вчасні пожертви коштів на видання часопису, 3) добрі підбадьорюючі листи з порадами, зауваженнями, докорами (іноді різкими, але найчастіше справедливими), 4) матеріали для друку, які часто стають визначальними для вибору тематики чергового журналу.

Ми радіємо, що ви, наші читачі, не втратили страху Господнього, любите Слово Боже, «від серця стали слухняними тому образу вчення, якому віддали себе» (Рим. 7:17), лишаєтеся вірними Йому до кінця, і, знаючи голос свого Пастиря, не побігли за світом чи за сучасними модерними вченнями і вчителями, які ніби змагаючись в нахабстві, один поперед другого намагаються якомога більше завдати болю Ісусу Христу, перекручуючи і спотворюючи Слово Його на догоду тілесним пожадливістям людей, щоб відвернути народ Божий від біблійних істин, від пильності, від святого життя, а «віру, раз і назавжди передану святым» (Юд.3), зруйнувати дощенту.

Нині ворог душ людських кинув весь свій арсенал, усі сили і засоби півладного йому світу й деяких так званих «християн», щоб вразити, розчленити і зруйнувати Церкву – Тіло Господа нашого Ісуса Христа з середини. Це відвічна ціль диявола, і він не гребує нічим, щоб досягти її. Його арсенали переповнені старою і новітньою його зброєю для війни проти народу Божого. А слуг у нього в цій війні більше, ніж достатньо.

Але для воїнів Христа, зодягнутих «у повну зброю Божу» (Еф. 6:11), сатанинська зброя не страшна, адже «нам відомі його наміри» (2Кор. 2:11). Кінцева



перемога буде за Господом і вірними Його. Неодмінно буде!!! Своїм послідовникам Він каже: «випростуйтеся і підніміть ваші голови, бо наближається визволення ваше!» (Лк. 21:28). Слава Господу!

Редколегія, Видавнича рада і весь колектив Редакції журналу «Євангельський Голос» вважають за необхідне в цей час застерегти всіх дітей Божих від найбільшої (на наш погляд), небезпеки в церквах – спотворення Слова Божого на догоду дияволу, світові і гріховним забаганкам людей «душевних, які не мають духа» (Юд. 1:18), або тих, що втратили страх Божий шляхом нехтування Писанням, свавільного тумачення відвічних святих істин і перекручення ясних вимог Слова Божого до послідовників Ісуса Христа.

Тому Господь застерігає: «І що Я кажу вам, те всім Я кажу: пильуйте!» (Мк. 13:37).

З Христовою любов'ю до вас, наших читачів Редакція журналу «ЄГ»: Володимир Ващишин, Ігор Гакало, Володимир Гуменок, Віктор Гринчак, Олена Дорошук, В'ячеслав Каплун, Олександр Каплун, Степан Килюшик, Анатолій Крюк, Ірина Роженко, Роман Розумний, Оксана Руденька, Віталій Сівчук, Василь Цитнарук, Степан Черевач, Акіф Юсіфов.